
Địa chỉ cơ quan: số 10, Quốc lộ 1, phường 4, thành phố Tân An, tỉnh Long An
E-mail: ctla.lan@gdt.gov.vn; Điện thoại: 0272 3826389; 0272 3829146 

TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH LONG AN

Số:         /CTLAN-TTHT
V/v chính sách thuế TNCN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Long An, ngày      tháng      năm      

Kính gửi: Công ty TNHH MTV Semitec Electronics Việt Nam;
MST: 1101782771;
Địa chỉ: C1, đường 3, khu xưởng Kizuna 2, KCN Tân 

Kim, thị trấn Cần Giuộc, huyện Cần Giuộc, tỉnh Long An.

Trả lời văn bản số 20/2023/CV-SEV ngày 01/11/2023 của Công ty TNHH MTV 
Semitec Electronics Việt Nam (gọi tắt là Công ty) về chính sách thuế TNCN. Cục 
Thuế có ý kiến như sau:

Căn cứ khoản 2 Điều 2 Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/8/2013 của Bộ 
Tài chính quy định các khoản thu nhập chịu thuế:

“2. Thu nhập từ tiền lương, tiền công
Thu nhập từ tiền lương, tiền công là thu nhập người lao động nhận được từ người 

sử dụng lao động, bao gồm:
...
đ) Các khoản lợi ích bằng tiền hoặc không bằng tiền ngoài tiền lương, tiền công 

do người sử dụng lao động trả mà người nộp thuế được hưởng dưới mọi hình thức:
...
đ.4) Phần khoán chi văn phòng phẩm, công tác phí, điện thoại, trang phục,... cao 

hơn mức quy định hiện hành của Nhà nước. Mức khoán chi không tính vào thu nhập 
chịu thuế đối với một số trường hợp như sau:

...
đ.4.3) Đối với người lao động làm việc trong các tổ chức quốc tế, các văn phòng 

đại diện của tổ chức nước ngoài: mức khoán chi thực hiện theo quy định của Tổ chức 
quốc tế, văn phòng đại diện của tổ chức nước ngoài.

...”
 Căn cứ quy định trên, trường hợp Công ty được Công ty nước ngoài nhờ hỗ trợ 

đặt phòng khách sạn và thanh toán trước tiền phòng cho chuyên viên của Công ty 
nước ngoài sang Việt Nam để tìm hiểu, nghiên cứu thị trường, mở rộng đầu tư. Sau 
đó, Công ty nước ngoài thanh toán lại bằng số tiền Công ty đã thanh toán trước thì 
khoản tiền phòng khách sạn do Công ty nước ngoài chi cho chuyên viên nước ngoài  
đến làm việc tại Việt Nam nếu đủ điều kiện được xác định là công tác phí theo chính 
sách và quy định về đi công tác của Công ty nước ngoài thì không tính vào thu nhập 
chịu thuế TNCN, phần chi cao hơn mức quy định thì tính vào thu nhập chịu thuế 
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TNCN theo quy định tại khoản 2 Điều 2 Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 
15/8/2013 của Bộ Tài chính. 

Cục Thuế trả lời cho Công ty được biết và thực hiện theo đúng quy định tại văn 
bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./.
Nơi nhận: 
- Như trên;
- BLĐ Cục Thuế;
- Phòng: NVDTPC, TTKT1;
- Trang web Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT, Hoa(2b).
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